

POSJETA MINISTRA PROSVJETE PREDRAGA BOŠKOVIĆA

Dana 25.07.2016. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar prosvjete mr Predrag Bošković. Ovom prilikom je održan sastanak predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića i predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića sa ministrom Boškovićem i saradnicima, nakon kojeg je uslijedio obilazak Područnog odjeljenja JU OŠ „Njegoš“ Spuž u Novom Selu, kao i Vaspitne jedinice (VJ), odnosno vrtića „Zora Šaranović“ u Spužu.

Naime, ovom prilikom obišteni su navedeni objekti, a sve u cilju dogovora narednih aktivnosti vezanih za otvaranje nove VJ JPU „Irena Radović“ u Novom Selu, odnosno rekonstrukcije postojećeg objekta Područnog odjeljenja OŠ „Njegoš“ Spuž za ove potrebe, kao i proširenja VJ „Zora Šaranović“ u Spužu i to sa jaslicama. O pojedinostima i značaju ovih projekata prisutne je upozнала Duška Ulama, direktorica JPU „Irena Radović“ iz Danilovgrada.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je prije svega istakao da su na području opštine realizovani značajni projekti, kao što je rekonstrukcija OŠ „Njegoš“ u Spužu, kroz projekat energetske efikasnosti, kao i OŠ „Vuko Jovović“ u Danilovgradu, te da je u toku rekonstrukcija Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ i JPU „Irena Radović“ u Danilovgradu. Istakao je da je razlog današnjeg okupljanja upravo dobra inicijativa usmjerena na otvaranje

jaslica u Spužu, kao i vrtića u Novom Selu, te da kad god je u pitanju dobra i zdrava inicijativa, tu je lokalna uprava, kao i resorno ministarstvo da to i podrži. Ukazao je da realizaciju navedenih projekata zaslužuju djeca, koja će ići u vrtić, kao i novi naraštaji. Istakao je da je u Opštini Danilovgrad zabilježen porast broja stanovnika, odnosno priraštaj u od 12,6 %, te da je posledica navedenog upravo i porast broja djece u JPU „Irena Radović“ sa 160 na 430, a da su istom doprinijeli i dobra usluga koje pružaju prosvjeta i zdravstvo, koji su za ponos, uz isticanje zahvalnosti vaspitno-obrazovnom kadru koji svakodnevno radi sa djecom. Ukazao je da će se u Novom Selu, u postojećem objektu škole, obezbijediti prostor za potrebe vrtića, sa svom neophodnom opremom i da za dio sredstava neophodnih za te namjene postoji i donator, odnosno privredni subjekt „Telemont“ iz Podgorice, čiji je izvršni direktor Željko Savović, koji je i do sada donirao sredstva za projekte u opštini Danilovgrad. Istakao je da je i ovog puta prisutna podrška Vlade Crne Gore, koja je i do sada lokalnu upravu podržala i dala doprinos u realizaciji brojnih projekata.

Ministar prosvjete mr Predrag Bošković je istakao da je veliko bogatstvo to što je broj djece, polaznika predškolskih ustanova, u seoskom području povećan u odnosu na prethodne godine, odnosno što je Opština Danilovgrad uspjela, zahvaljujući dobroj organizaciji, da napravi opštinu interesantnom da ljudi svoju budućnost vežu upravo za nju. Istakao je da je zadatak Ministarstva prosvjete da se omogući roditeljima da imaju kvalitetne uslove za život, odnosno odrastanje njihove djece, što podrazumijeva i kvalitetno predškolsko obrazovanje.

Ministar je ukazao i na Strategiju predškolskog obrazovanja kojom se teži da sva djeca u Crnoj Gori imaju dostupno predškolsko obrazovanje i da obuhvat treba da se poveća na 95%, te još jednom ukazao da je Danilovgrad svijetao primjer kada je i predškolsko obrazovanje u pitanju, odnosno da ima trend rasta. Ukazao je da se naredne godine mogu obezbijediti uslovi za realizaciju projekta jaslica u Spužu, dok se sa projektom rekonstrukcije objekta škole za potrebe vrtića u Novom Selu može ubrzo početi. Takođe, istakao je da je u pitanju dobra inicijativa od interesa za sve učesnike, koja će se realizovati zajedničkim aktivnostima.